sheoters' ratings, by style of rifle, z2nd by csliber of rifle,

Thet take-down rifle frames are rore rreferred
than z0lid fraves .

The over-all response is as follows:

% of Total Prcference

Talte~-dovn frame L8,/
Solid frame 38.6
No preference 13.0

Preferences as to type of rifle frame varyv by

as shewn below: -

13.

groups, by the amecunt sportsmen thinlk a rifle should cost, and
by caliber -- 22's as against center Tire rifles.
laticns follow:

Rifle Frame Preferences - By Shooters' Rstings

Take-down  Solid ‘Mo
Fraeme Frame Preference
"Gun nuts” LO. %% L6.8% 12..%
Regular shooters 51.1 38.7 10.2
Ccezasional shooters 5C. 4 25.5 15.1
"Seldem" "shoot ers 5.6 35.9 27.5
Rifle Frame Prefercnces - By Stvle of Rifles
Take-dovm Selia No
Frenme Fraze Prefarence
Single shot 39.1% 50.0% 10.9%
Pump 5.0 23.3 11.7
Bolt . 26.0 60.8 13,2
Lever . 41.1 L§.6 15.3
Autoloader 61.1 25.5 13.4

That about half the respenéents
want their rifles checkered.

% of Total Preference

- M - 1] 3
For 211 questionnaire returns, the findings are!

-~

"Checker both fore-end and grip” "25.9

"Don't care whether rifle is
checkered or not" 27.2
"Don'" want checkering” . 14.3
"Checker fore-end only" . 6.7
. "Checker grip cniy” _ 2.9

Praferences vary by shooters' ratings, by age
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